MATEMATUYKH KEHI'YP, MAJ 1994
3a yueHHEH of Il w 11 knac cpepsn CTpyuYHH YUHIHIITA

1) Kako cc 3anmuysa co uudps 6pojor “TpHHaeceT MHINOHH TPHHaeceT HNjafy H

TpHHaeceT” ?
A) 13113113 B} 113113 C} 13013013 D) 130001 E) 300013

2) TonosuHaTa o 2% e:

A) 2% B) 2V C)2*® D) 2® E)1®
' K
3) Crpanara Ha kBappaTor ABCD e 1lm.
Konkaga e wiourTuHaTa Ha kBafpaTor AKPC ?
A) Im® B) L5m® C) 2m’® A “ P
D) 2.5m’ E) 3m’ D
4) Konky uenu 6poesH uma nomefy 6poesure 2,12 u 19.09?
A) 18 B) 19 17 Dy 16 E) 6e36poj muory

5) BpsvHaTa Ha BPTeke Ha KPyXKHa 1Hna ¢ 100 BpTera Bo CeKyHAa, a O6p3HHAaTa Ha
ceverbe Ha naTa e 40 m/s. Konkas e OpubMIKHO JUjaMeTapoT Ha nunata 7
A) TG mum B) 20 cm C) 130 mm D) 400 mm E) 160 mm

6) Konky ¢ IONOBHHATA of LIOAOBKHATA 0 NoMoBMHATa off 10007
A) 200 By 123 C) 225 D) 250 E)175

7) Ha KoKy DeNOBH ja Qe aT paMHHHATa TPH TPaBH Off KOR CEKOM IBe ce ceyaT BO

pPa3nuHA TOUKH ?
A}3 B)4 05 D)6 E)7

8) lNpecmeraj 99-97+95-93+. .. +3 -1 ? (3ranMTe RAMZMEHWYHO Ce MEHYBAaT)
A) 48 B) 64 C)32 D) 50 E)o '

9) Bo rpapuHaTta Ha CHMOHA MMa TPH MauKH KOM JAeMHaT mtecT nrand. Konky Hose
MMaaT cHTe THE 3acAHo ?
A) 15 B) 18 )24 D) 32 E)9

V) [pu neaeweto Ha 0.25 co 1/4 ce goOuBa ?
A)l B) 0.125 )05 D) 0.01 E) 0,75

11) Axo oppenmin no Imin B 30 sec 3a OAroBapame Ra CEKOE Npamame Off TECTOB
IITO BpeAd N0 3 MOeHH, 1o 2min | 30sec 3a OroBapake Ha CEKOE Rpamtame MTO
BepiiM MO 4 NOCHM, 0o KOJIKY BpeMe Tpeba ma ofpiemuin 3a oArosapambe Ha CEROC
Npalrame WTo BPefn N0 5 nocHH ?

A) 3min 30 sec B) 3 min C) 4min D) 5min E) 2min 45 sec



12) Bo uparoaroneH MekapTos KOOPOMHATCH CHCTEM, Koja e ¢opMaTa Ha
Tpraroadukor MOC, 3a M(1:2), O(5;0), C(-1;-2) ? '

A) paMeH (TOTKHTE ce Ha HCTa NpaBa) B) paMHOKpak

() paMHOCTpaH D) npaBoaroincH paMHOKpak E) pasHocTpaH

13) llaneHata ¢gmrypa € npeppTeHa H HEKONKY [ATH éanp'rena. l(cijé --."

¢purypa ce potnpa ? e an
A) B) C) D) E) nuenua purypa &% B
% as n =S n_as sl m
ma C I ] & .
- aa A =a an
L1 s as s » e A

14) KyimB niova co UeHa Hamaneda 20% u nnatas 100 geHapH. Konkara Ouna
IICHATa Ha I10Y4aTa NPe HaMaNyRambeTo 7
A) 120peu B) 118aen C) 125nen D) 1305en E) npyra nena

15) [OujaMeTapot Ha KPyXkHO e3epo A ¢ ABa MATW TIOTONCM Of ORjaMeTapoT Ha
KpyxHO cicpo B, Ro naGodnnaTa Ha A ¢ nBa nNaTh nodana of pnaboydnara Ha B.
3adaTHHHATA HA 1epOTO A BO ORHOC Ha 3adaTHHHaTa Ha ezeporo B e ?

Ay 4 nat noyoscMa B} 2 naTh moroacMa C) 2 naTi noMana
Dy 4 naTi noMana E) nera . :

16) Komkara ¢ JOIITHHATA Ha

napagenorpamor ABCD Bo nanedata

tharvpua ?

Ay 40 cuf’ B) 14 cmr O) 10 em’ : ~€R
Dygom E)20cm-. D

17) Hagewnara ¢mrypa nperpnena gedopmangja nop nputhcok. Koja ¢mrypa e

nodOHCeRa !

7] SR D

E) sueasa thurvpa

18) Koja o cicAHUTe petleHHIK ceKoraul e TouHa? _
A) 1APANCROrPAMOT € IPABOAr OTHHK B) npaBoarolHHKoT e poMG
C} KRaapaToT ¢ poMb D) poMDOT € npaBoaroassk E) apyro

19) Eich Tenaceusncky unM BO Koj Ma 4 CIieHH co HachicTBo fobusa 10 moetu.
AKO OIHOCOT "OHPOj Ha CIEHH CO HACHICTBO/TIOEHH € KOHCTAHTEH, KONKY COCHM Ha
HACWJICTRO Tpeda fja HMa BO HEKOj (DHIM 3a ia ce lobAe 65 moeHn 7 -

Ay 4o B) 260 )26 D13 - EY25 -



20) Enen oBuap ro Bp3an CBOETO Marape 3a JpBO H MOTHAN Aa TH Oapa OBIMTE.
Fotoa Toj 3aMuHan 300m Aa ceBep - 400 m Ha 3anaj. Ha KOJKY METpH Off Hero ce
HitoFa Marapeto?

A} 700m B) 6(0m ) 500m D) 400m E) 350m

21) TlecokoT Ha RnaxaTa Bo LlapuHa e MHOTY CATEH. TMoTtpe6rn ce 10 3pHa necok 34
Mid ¢€¢ HCTIONIHM BOAYMCH Of] tmm’. TTnaxara ¢ Inupoka 50m, faoara 2km, a
anaGounHaTa #a necokot ¢ lm. Koj e peiloT Ha FolaeMuHaTa Ha OpojoT Ha 3pHATA

HEeCoK Ha nnaxata’? ‘ . .
A) 1O B) 10" C) 107 D) 10! E) 107

22) YwuujaTa Ha HuTeppanure [-5,-2],(-3,1] n [0,1] &
Ay [-5.0] B) (-3, 2| C) npasHa D)1-5, 1] E)|[5,0]

23) TMpecekoT Ha puTepanure {-3,43], [0, 4) n |1.2) e
A) -3, 4} By [O,2) C) npaiHa D)il.2) E) |2, 4]

24) Pacrojainero of O go A e 30m.
1pRaTa BHCHHCKA TOTKa B Ha pesepsoapoT
ce riefa Nog aroa of 30°, nofeka BToparta
BHCHHCRA TOMKA S Ha pe3epBoapoT Ce racha
on O nop aron og 45° [1a ce Hajie RUCHHATA
SB Ha pesepBOapor.

Ay 17.3m B) 12,7m C) I53m
D) 20m EY45m. ) Tm A

25) BpojoT HL VISHHIMTE BO CTHO YHHIWIITE € MoMery 300 a4 1000, AKo yHeHHUMTE
CC PPYUHPIT BU TPYNA O 110 |8 yYeHnIpr, Wav Bo rpyny o3 no 200 yueHNIH, HIH BO
Fpyin 07 0u 24 YUICHHIE. BO CATC CAyYan Ke OCTAHAT ¥ yCHHIM HaBOp Of IpYIATS.
Koj ¢ OpoujoT HA yHEHHIMTE 7

A) 6OY B) 729 C) 809 D) 727 E) apyr 6poj .

26y [Mupamupata SABCD co ocqopa KBaJpaT co
CTpitHa dcm M BUCHMHA 5cm, IIpeccicHa € HH3
CpeHHATE HA BUCHAaTA SI co paMHHEA NapaielHa Ha
ociopata. Ce no0upa wopa mmpamupa SEFGH.
BOMYMEHOT Ha ManaTa IIKpaMiaa e
A) IIONIOBMHA OfI ROTYMCHOT Ha rofieMara
B) uwernpTiHa Of BOMYMEROT HA roleMaTa
C) mecTHHa O BOAYMAHOT HA TOACMaTy

=D) ocMHHa O BOMYMCHOT Ba rONIcMaTa
E) apyr ogHoC .

27) Koj o cnejiiute Opocsy ¢ HajroneM 7

A)(]:)‘, 81(2')1 ) (23)' D) (3‘): 1-:)_(13)2



28) BpojHaTa BeNHYHHA HA BONYMEHOT HAa OPAR KpyXKeH UMIHHAAD cO BHCHHA 3m &
¢lHaKoB Ha OpOjHATA BEeNMUYMHA Ha HeroBaTa NNOMTHRA. KOMRae e pagMycoT Ha
OCHOBaT4 Ha TOj UAAKHRap 7

A)2m B)om C) 4m D) 2xm E) gpyr ogrosop
29) Koe o1 cnejHHBE PABEACTRA MOXKE AA € pemHo ?

AIXS+2x+ 1= (x+1)? B)x*-9=(x-3)}x+3) C) 12 =4x3
D)a’ -2ab+b’=(a-b)’ BE)Vx® =x

39) EncH TaTko HMa 5( ronpMHR H AMa MR W Kepka. CHHOT HMa 4 FOfHHH NOBEKe of
cectpata. Io 8 roguHy, 6pojoT Ha rogMHNTEe HA TATKOTO Ke Oue eqHaKoB Ha 306MpoT
ofl DpoeBHTE Ra TOAMHMTE Ha HETOBHTE [IBe JIekia. Konky ropund uma cunor ?
A)23ron B) 19ron C) 3 rog ) 17 rog E) Srop,



